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第３回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

 

・ 開催日時     令和３年５月２４日（月曜日） 

 

         午後３時３０分から午後４時０５分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎４階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、野尻正人教育長職務代理者、藤本政一委員 

白須康子委員、鈴木英夫委員、山崎亜由子委員 

 

・ 出席職員     安藤教育次長、坂本社会教育課長 

           上條こどもの学び支援担当リーダー 

          杉本学校づくり担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和３年度第２回定例会教育委員会会議録を朗読し、承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和３年４月２２日から令和３年５月２４日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第７号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第８号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

  

【原案どおり決定】 
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 議案第９号 令和３年度北都留地区教育委員会連合会定期総会について 

 〔説明〕杉本学校づくり担当リーダー 

  こちらにつきましては、例年５月に理事会及び定期総会を実施しているところで

すが、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、今年度は会議による開催を取

りやめ、書面をもってお諮りする形をとりたいということで、上野原市教育委員会

から連絡が来ております。 

  早速、定期総会の資料を見ていただきたいと思います。議案第１号から５号まで

ありますので、簡単に説明させていただきます。 

  議案第１号は、役員の選出になります。例年、会長と副会長は、大月市と上野原

市とで交互にやっておりますが、昨年度は大月市が会長でしたので、今年度は上野

原市になります。また、副会長につきましては、大月市と丹波山村になります。監

事につきましては、小菅村ということになります。 

  続いて、議案第２号は、昨年度の事業報告になります。主な事業としては、５月

に令和２年度北都留地区教育委員会連合会定期総会ということで、今年度同様書面

開催が実施されております。６月４日には、県教委への教育施策並びに予算に関す

る要望事項を提出しております。１１月１９日には、北都留地区教育委員会連合会

研修会が大月短期大学岩殿ホールで開催されました。令和３年に入り、教職員人事

異動の意見聴取が数回行われています。以上が事業報告になります。 

  議案第３号は、令和２年度決算報告になります。収入済額が２１８，４８９円、

支出済額が６７，８５２円ということで、差引残額が１５０，６３７円で翌年度へ

繰越させていただきました。令和３年４月２２日に丹波山村教育委員会教育長の梶

原様に監査をしていただいております。 

  議案第４号につきましては、令和３年度事業計画（案）になります。主だったも

のだけ説明させていただきます。令和３年５月の北都留地区教育委員会連合会定期

総会ですが、書面でということで、今回このような形を取らせていただいておりま

す。５月中旬には、例年関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会が開

催されております。令和３年度は千葉大会ということで、千葉県で開催予定でした

が、こちらにつきましても、コロナ禍ということで中止の連絡が来ております。続

きまして、６月以降になりますが、山梨県教育委員会への要望書の提出があります。

１１月には、山梨県市町村教育委員会連合会の秋季研修会と北都留地区教育委員会

連合会研修会を予定しております。令和４年に入りまして、教職員人事異動の地教

委意見聴取が行われる予定ですので、よろしくお願いいたします。 

  議案第５号は、令和３年度収支予算（案）になります。収入の部、繰越金につき

ましては、先程の議案第３号にて繰り越された１５０，６３７円が入っております。

負担金につきましては、６３，０００円でございます。例年、市町全体での負担額

は、１９０，０００円程度ですが、今年度は繰越金が多いということで調整され、

６３，０００円となっております。大月市を例に取りますと、昨年度は８３，００

０円の負担金でございましたが、今年度につきましては、２８，０００円というこ

とで、減額されております。支出の部につきましては、合計２１３，６３７円の支

出を予定しております。 

  最後に、報告案件になります。北都留地区教育委員会連合会功労者の選考という

ことで、北都留地区教育委員会連合会表彰規程に基づき選考され、理事会で承認、

総会にて報告という形になります。大月市につきましては、中村順一郎委員と庄司

有紀委員が本年度の功労者ということで選考されております。功労者には、感謝状
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と記念品が贈呈される予定です。 

  以上、簡単ではございますが、議案として第１号から第５号まで、また、報告案

件として報告第１号を説明させていただきました。こちらの方に異議がなければ、

賛成ということで、上野原市教育委員会に書面にて報告させていただきます。ご審

議をお願いいたします。 

 

   【原案どおり決定】 

 

５ その他 

（１）要保護及び準要保護認定について 

 （ 非公開 ） 

 〔説明〕安藤教育次長 

 

   【了知】 

 

（２）社会教育委員の決定について 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

社会教育委員について説明させていただきます。令和３年度大月市社会教育委員

名簿をご覧ください。 

 こちらにつきましては、４月１日開催の第１回教育委員会臨時会及び４月２２日

開催、第２回教育委員会定例会におきまして、名簿中№１５の公募委員及び№１２

から№１４の教育委員会推薦委員について、それぞれ説明させていただきご承知い

ただいているところですが、本日は№１から№１１まで、各種団体から推薦をいた

だきました委員についての報告となります。任期につきましては、令和３年４月１

日から令和５年３月３１日の２年間となっております。 

なお、５月２８日に令和３年度大月市社会教育委員委嘱状交付式・第１回社会教

育委員会議で１５名に委嘱状を交付する予定となっておりますので、ご報告させて

いただきます。 

 

   【了知】 

 

・６月２４日（木）午前１０時から、令和３年度第４回教育委員会定例会を開催する

ことを確認。 

（５月３１日（月）学校訪問の際に予定の確認を行い、開催時間を午後１時３０分か

らに変更。） 

 

４ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 

 


